Cneuujanuctuuke cnyxbe - AT[ 2023.

YKYNHO %
Mutawa un noHyheHn oarosopm:
6 100%
1. Mon:
1| MyLLKK 2 33.33
2|KEeHCKM 4 66.67
0e3 ogroeopa 0 0
2. loguHe cTapocTu:
mamnse of 20 0 0
21-30 0 0
31-40 0 0
41 -50 2 33.33
51 -60 2 33.33
61 n BuWe 0 0
0e3 ogroeopa 2 33.33
3. 3aBpLueHa wkona:
1|He3aBpweHa OLLU 0 0
2|0 3 50
3|cpegmnsa Wwkona 1 16.67
4|ByLWIA UM BUCOKA LLKONA 2 33.33
0e3 ogroeopa 0 0
4. MatepwujanHo ctawe Bawer gomahvnHcTsa:
1|Beoma nowe 0 0
2|nowe 0 0
3|ocpean-e 2 33.33
4| po6po 4] 66.67
5[Beoma gobpo 0 0
6e3 ogroeopa 0 0

5. OueHuTte oueHom og 1-5 (rge 1 3Haum nowe, a 5 ognoyHo) cneagehe

KapaKTepUCTHKE Koje Ce OQHOCE Ha OBY CMeLMjanicTuyky cryxoy:

a) BpeMe 4YeKaka o TPpEeHYTKa 3aka3mBaka 0 TEPMUHA npernena
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B) unctoha v yaobHOCT YyekaoHuLe
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cpenHa oueHa 3a
nuTawe 6p. 5

cpefmna oLeHa 3a
nognutawe a)

cpeana oueHa 3a
nognutame 6)

cpedhsa oueHa 3a
noanuTame B)

cpeana oueHa 3a
noanuTame r)



YKYMHO %
Mutawa n noHyheHn ogrosopu:
6 100%
n) rey6asHocCT nekapa cpednsa oueHa 3a
417
1 1 0 0 noagnutake A)
2 2 0 0
3 3 2 33.33
4 4 1 16.67
5 5 3 50
0e3 ogroeopa 0 0
f)) Bpeme koje mu je nocBeheHo TokoM npernena v objalihere Koje
) ) cpenra oueHa 3a
cam fobuo/na y Besu ca Mojom 6onwhy 1 nnaHom neyemwa:
nognutame f)
1 1 0 0
2 2 0 0
3 3 2 33.33
4 4 2 33.33
5 5 2 33.33
0e3 ogrosopa 0 0
6. Konuko nyta cte y nocneawux 12 meceum nmanu npernea ko nekapa
crieumjanucrte, ykibydyjyhm n oeaj nyTt?
a) y ApXXaBHOj YCTaHOBM
HWjegHOM 0 0
jegHoM 1 16.67
0o 5 nyta 4 66.67
6 1 BuLLE NyTa 1 16.67
6e3 ogroeopa 0 0
6) y npuBaTHOj Npakcu
HWjegHOM 0 0
jegHoM 1 16.67
0o 5 nyta 0 0
6 1 BULLE NyTa 1 16.67
6e3 ogroeopa 4 66.67
7. Konuko ayro cTe yekanu Ha oBaj npernea?
1 NPUMIbEH CaM UCTOr AaHa 6e3 3akasnBana 1 16.67
2 Mane oa 15 paHa 2 33.33
3 oa 15-30 pgaHa 2 33.33
4 Buwe oa 30 gaHa 1 16.67
6e3 ogroeopa 0 0
8. Y3nmajyhu y 063up cBe HaBegeHo, Ha ckanu og 1-5 (rge 1 3Haum Beoma
cpeaHa oueHa 3a
nowe, a 5 oAnNMYHO) oLeHNTe Balle YKYMNHO 3a0BOSLCTBO OBOM
. ” nutawe 6p. 8
creumjanmcTnyYkom cryxbom:
1 1 0 0
2 2 0 0
3 3 1 16.67
4 4 3 50
5 5 1 16.67
6e3 oagrosopa 0 0
cpeama oueHa: 4
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